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Description
Utasellátó kártyanaptár 1973
Utasellátó 1948-1973, 25 éve az utazóközönség szolgálatában.

Az Utasellátó fő feladata az utazóközönség sokoldalú igényeinek kielégítése volt, és ebbe
nemcsak az tartozott bele, hogy jókat lehetett enni-inni a vállalat éttermeiben, hanem
szállodaipari és élelmiszerkereskedelmi teendőket is ellátott. Restiket és éttermeket pedig
nemcsak a vasúti pályaudvarokon meg a vonatokon üzemeltetett az állami cég,
hanem a buszpályaudvarokon és a hajóállomásokon is.
Az Utasellátó Nemzeti Vállalat alapítólevelét 1948. november 20-án fogadták el, és november
24-én a vállalat hivatalosan megkezdte működését. Az utasellátás története azonban ennél
sokkal régebbi múltra nyúlik vissza, egyidős magával a modern értelemben vett
tömegközlekedéssel.
Az Utasellátó szerepet játszott Magyarország óvatos nyitásában is a nyugat felé az 1960-as
évek elejétől. A cég 1962-től a Budapest-Bécs között közlekedő nemzetközi szárnyashajó
járaton szolgálta ki az utasokat. Az 1984-től már a Budapest-Passau útvonalon közlekedő
nyugat-német Donauprinzessin (1983) luxus szállodahajón is a vállalat biztosította az
ellátást. Nyaranta a Rákóczi (1964) és a Táncsics (1963) kirándulóhajók állandó bérlője volt
az Utasellátó, amely a bécsi hajóállomás éttermét is működtethette. Az 1900-as évek második
felében gyakorlatilag nyugdíjig tartó életformát jelentő utasellátózásból egész felszolgáló- és
szakács korosztályok nőttek ki, amelyek a szakma mestereit adták az ifjaknak. Számos
szakács és pincér ifjú több évtizedes munka után igazgatói beosztásból ment nyugdíjba.
Az Utasellátó nagyon ismert és elismert márkának számított.

A fehér keretes, keki alapszínű kártyán fekete téglalapban ábrázolják azokat a járműveket,
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amelyeket az Utasellátó ellátott: vonat, hajó, autóbusz. Fölöttük a cég emblémája, fehér
szárnyban fekete felirat: UTASELLÁTÓ jelenik meg, alatta az alapítás és a kiadáskori
évszám: 1948-1973, majd a fennállást jelző 25. Baloldalt fekete felirat olvasható: AZ UTAZÓ
KÖZÖNSÉG . SZOLGÁLATÁBAN.
A kép jelzetlen.
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